
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРИЈЕМУ НОВИХ КОРИСНИКА УСЛУГА ДОМСКОГ СМЕШТАЈА
На основу налога Покрајинског секретаријата за социјалну заштиту, демографију и равноправност полова, а у складу са закључком Покрајинске Владе број 127-06-68/2020 од 12.03.2020. године и Инструкције Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања од 10.03.2020., 11.03.2020., 12.03.2020. и 13.03.2020. године, пријем нових корисника у Геронтолошки центар у Суботици могућ је ИСКЉУЧИВО уз здравствену документацију којом се потврђује да лице које је поднело захтев за смештај није заражено вирусом SARS-CoV-2.


Др Ненад Иванишевић


Директор Установе

OBAVEŠTENJE O PRIJEMU NOVIH KORISNIKA USLUGA DOMSKOG SMEŠTAJA

Na osnovu naloga Pokrajinskog sekretarijata za socijalnu zaštitu, demografiju i ravnopravnost polova, a u skladu sa zaključkom Pokrajinske Vlade broj 127-06-68/2020 od 12.03.2020. godine i Instrukcije Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja od 10.03.2020., 11.03.2020., 12.03.2020. i 13.03.2020. godine, prijem novih korisnika u Gerontološki centar u Subotici moguć je ISKLJUČIVO uz zdravstvenu dokumentaciju kojom se potvrđuje da lice koje je podnelo zahtev za smeštaj nije zaraženo virusom SARS-CoV-2.

Dr Nenad Ivanišević


Direktor Ustanove

ÉRTESITÉS

Az új felhasználók beköltöztetésének feltételei:

A Tartományi Szociális Politikai,Demográfiai,Egyenlőségi Minisztérium határozata alapján,amely határozatot  a Tartományi Kormány  2020. márc. 12 hozott,127-06-68/2020 rendelettel,követve a Munka,Foglalkoztatási és Szociális Minisztérium utasitásait 2020.márc.10,2020.márc.11,2020.márc.12 és 2020.márc.13 –ból a következő utasitással értesiti a beköltözésre váró felhasználókat:

A beköltozésre váro új lakók felvétele a Szabadkai Gerontológiai Központba KIZÁROLAGOSAN az egészségügyi bizonylattal történhet amely tartalmazza a SARS- COV-2 virusfertőzésről a negativ teszteredményt.

Dr.Nenad Ivanišević

                                                                                                                                  igazgató
УРЕДБУ

о организовању рада послодаваца за време ванредног стања

Члан 1.

Овом уредбом уређује се посебан начин и организација рада послодаваца на територији Републике Србије за време ванредног стања.

Члан 2.

За време ванредног стања послодавац је дужан да омогући запосленима обављање послова ван просторија послодавца (рад на даљину и рад од куће), на свим радним местима на којима је могуће организовати такав рад у складу са општим актом и уговором о раду.

Ако општим актом и уговором о раду није предвиђен начин рада из става 1. овог члана, послодавац може решењем омогућити запосленом обављање послова ван просторија послодавца, уколико му то организациони услови дозвољавају. 

Решење из става 2. овог члана обавезно садржи: 

1) трајање радног времена; 

2) начин вршења надзора над радом запосленог.

Послодавац је дужан да води евиденцију о запосленима који обављају рад ван просторија послодавца.

Члан 3.

Послодавац чија је природа делатности таква да није могуће организовати рад на начин предвиђен чланом 2. ове уредбе, неoпходно је да своје пословање усклади са условима ванредног стања и то:

– да, уколико је то могуће и не изискује додатна средства, организује рад у сменама, како би што мањи број запослених и свих других радно ангажованих лица рад обављао истовремено у једној просторији,

– омогући одржавање свих пословних састанака електронским, односно другим одговарајућим путем (видео линк, видео позив и др.), 

– одложи службена путовања у земљи и иностранству, у складу са одлуком надлежног органа о забрани, односно привременом ограничењу уласка и кретања.

Члан 4.

Послодавац је дужан да у циљу осигурања заштите и здравља запослених, радно ангажованих и странака обезбеди све опште, посебне и ванредне мере које се односе на хигијенску сигурност објеката и лица у складу са Законом о заштити становништва од заразних болести.

За запослене и радно ангажоване, који су у непосредном контакту са странкама или деле радни простор са више лица, потребно је обезбедити довољне количине заштитне опреме у складу са посебним прописима.

Члан 5.

Ова уредба ступа на снагу даном објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”. 
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